
 

________________________________________________________________________ 
  

 

 
CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
doze de agosto de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia doze de agosto de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 
Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 
Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 
Messias Medeiros, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva. O Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis e parabenizou 
o edil João Dantas por estar neste dia completando mais um ano de vida. Antes de 
autorizar a leitura do expediente o senhor presidente colocou em votação a ata da sessão 
anterior que foi aprovada por unanimidade dos votos. O Senhor Presidente justificou a 
ausência do edil Felisberto por motivos de saúde. O Senhor Presidente então autorizou a 
secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Lei do 
Legislativo n° 013 de 12 de Agosto de 2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da listagem 
semanal dos profissionais da saúde que irão atuar nos expedientes e plantões diários da 
Rede Municipal de Saúde, e dá outras providências. Projeto de Lei do Legislativo n° 
014/2021 de 12 de Agosto de 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de 
todas as campanhas de vacinação adulta, no Municipio de Parelhas e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 006/2021 de 12 de Agosto de 2021 – 
Concede título de cidadão Parelhense, ao jovem Kaio Cezzar Câmelo Leal Eulálio, e dá 
outras providências. Projeto de decreto do legislativo n° 007/2021 de 12 de Agosto de 
2021 – Concede título de cidadão Parelhense, ao Sr.° Marcos Delli Ribeiro Rodrigues, e 
dá outras providências. Requerimentos: 258, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 
297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304 e 305/2021. Passando para o Pequeno 
Expediente: Messias Medeiros, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, João Dantas 
Filho, Romisélia Araújo Santos Silva e Josivan Alves Pereira fizeram o uso do referido 
tempo para defender suas matérias da sessão em curso. Passando para o Grande 
Expediente: A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
parabenizou o edil João Dantas pela passagem do seu aniversário. Na sequência, a 
vereadora fala sobre os requerimentos no qual deu entrada nesta casa: solicitação de 
grades de proteção em galerias, posterior concedeu um aparte ao edil João, que falou na 
importância desse requerimento como forma de  segurança da população que trafega 
próximo as galerias. Dando continuidade, também falou do requerimento solicitando a 
visita do prefeito por pelo menos uma vez ao mês nas comunidades rurais e zona urbana 
do nosso município com o objetivo de ouvir as demandas locais, e comentou também 
sobre a solicitação de instalação de um sistema de iluminação no cemitério da 
comunidade Barra. Por fim, a vereadora falou sobre a cerimônia de entrega das novas 
ambulâncias que chegaram ao município, que acontecerá nesta sexta feira, com a 
presença das autoridades do poder público municipal e também do Deputado Beto 
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Rosado, responsável pela emenda que destinou uma das ambulâncias ao município. A 
vereadora EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida agradeceu o 
convite do Pastor Emerson, da igreja Moriah, pelo convite para participação no evento 
que ocorrerá no mês de setembro na referida igreja no município de Parelhas. Na 
sequência, a vereadora aproveitou para falar também da festa do padroeiro da 
comunidade Sítio Cidade. Dando continuidade, a vereadora também pautou sobre seu 
requerimento solicitando uma audiência pública para falar do tema Agosto Lilás, como 
também aproveitou para falar sobre a juventude e a sua devida importância na sociedade, 
prometendo lutar e ser voz da juventude nesta casa legislativa. Posterior, parabenizou o 
edil João Dantas pela passagem do seu aniversário neste dia 12 de agosto e concedeu 
uma aparte ao mesmo, onde agradeceu e desejou tudo em dobro a nobre vereadora.  Por 
fim, a vereadora comentou sobre o seu ofício solicitando a designação de alguns guardas 
municipais para acompanhar a Cruzada Evangêlica, que ocorrerá nos dias 03, 04 e 05 de 
setembro, e comentou também sobre o seu Projeto de Lei do Legislativo n° 013 de 12 de 
Agosto de 2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da listagem semanal dos profissionais 
da saúde que irão atuar nos expedientes e plantões diários da Rede Municipal de Saúde, 
e dá outras providências. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou 
brevemente sobre seus requerimentos: solicitação de retorno das atividades com os 
usuários do CAPS e solicitação de retorno das atividades de ginásticas nas praças do 
município. Na sequência, a vereadora parabenizou a todos os estudantes pelo dia do 
estudante comemorado no dia 11 de agosto.  A vereadora também pautou sobre a 
chegada das novas ambulâncias ao município, uma sendo luta da bancada do MDB. Por 
fim, a vereadora falou que está junta a edil Evaneide, na luta em defesa da mulher. O 
vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 
de maneira geral e logo em seguida parabenizou o nobre edil João Dantas, pela 
passagem do seu aniversário. Posterior, falou sobre um requerimento de sua autoria que 
será repetido, para que o secretário de obras, o Sr° José Caetano, possa cobrir as 
brechas que ficam entre a calçada e alguns quebra mola em pontos estratégicos da 
cidade no intuito de coibir os “rachas” de moto que vem acontecendo principalmente nas 
ruas do centro da cidade, trazendo insegurança aos munícipes. O vereador também falou 
sobre seu requerimento solicitando que o nome da Escola do Legislativo, seja Graça 
Macêdo, em homenagem a esta mulher que fez uma grande história na educação do 
município. Na sequência, o vereador destacou o trabalho de Benes Leocádio, deputado 
federal pelo RN e a deputada estadual, Eudiane Macêdo, que vem desenvolvendo um 
trabalho por todo Rio Grande do Norte e por nossa Parelhas, digno de todo  
reconhecimento. Por fim, o vereador pauta sua alegria em contrubuir por uma Parelhas 
melhor e mais digna de todos. O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre seu 
projeto que cria a frente parlamentar em defesa da cultura no âmbito do Municipio de 
Parelhas, pautando a sua importância. O vereador também falou sobre seu projeto de lei 
que concede o título de cidadã Parelhense a senhora Sandra, finalizando então sua fala 
justificando o porque destinar esta importante honraria a esta mulher que tanto batalhou 
para chegar onde chegou. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou o edil 
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João Dantas, pela passagem do seu aniversário. Também parabenizou a ex vice prefeita, 
a senhora Nazilda, pelo seu aniversário comemorado nesta semana. O vereador em seu 
discurso desejou boa sorte ao Parelhense Xavier Vaqueiro, que está em Minas Gerais, 
participando de um importante evento esportivo. Na sequência, o vereador comentou 
como deve ser o debate entre situação e oposição, que deve-se existir a diferença de 
ideias sem que isso afete o lado pessoal. O vereador se remeteu a sua fala da sessão 
passada, quando disse que o atual prefeito se elegeu enganando as pessoas, e diz que 
falou no sentido de que o mesmo prometeu e não pode cumprir. Na sequência, o 
vereador falou sobre algumas promessas de campanha feita pelo prefeito, como 
atualização das letras dos funcionários, no qual afirma que o mesmo não está cumprindo, 
e se questiona o porque dele ter prometido se não pode cumprir. O vereador também 
afirmou que sua divulgação nas mídias sociais é um ato atual, antes o mesmo não fazia 
isto. Dando continuidade, o vereador parabenizou a diretora local da CAERN por estar 
resolvendo boa parte dos problemas que se é levado até a mesma. Por fim, o vereador 
pautou sobre o dinheiro que foi deixado na conta da prefeitura e sobre as emendas 
recebidas até agora, falando sobre o trabalho de fiscalização do vereador para que esse 
dinheiro não seja desperdiçado e seja utilizado da melhor forma possível. A vereadora 
ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida fala sobre ser muita coincidência ser vereador 
das legislações passadas, o prefeito sendo do seu lado, e nunca se ter feito sequer um 
vídeo criticando algo, mas em um espaço de tempo tão curto estar nas redes sociais 
fazendo vídeo e criticando a atual gestão. Na sequência a vereadora parabenizou a atual 
gestão, por em apenas 8 meses ter pago mais de R$ 600.000,00 em letras dos 
funcionários, que estavam atrasadas, e o restante sendo negociado. A vereadora também 
fala sobre a luta para ganho de produtividade dos funcionários da saúde do Municipio de 
Parelhas, no qual a mesma irá voltar brevemente com essa luta. Em nome da assessoria 
jurídica do município de Parelhas, a vereadora parabenizou todos os advogados pelo dia 
do advogado comemorado no dia de ontem. Dando continuidade, a vereadora também 
parabenizou a gestão pela criação do calendário de pagamento anual, ato jamais visto em 
outras gestões. A vereadora também parabenizou a secretaria de educação e todos os 
estudantes pelo dia do estudante, aproveitando também falou sobre o quadro de 
funcionários das escolas estarem completos devido ao processo seletivo, que aconteceu 
de forma justa e igualitária. Posterior, a vereadora parabenizou o edil João, o engenheiro 
Tarcyo e Gilvan, pela passagem dos seus aniversários. Finalizando, a vereadora fala e 
agradece a todos aqueles que possibilitaram a vinda da emenda num valor total de R$ 
1.800.000,00, para reforma e compra de maquinário do abatedouro público municipal. 
Passando para o Horário de Lideranças: Romisélia Araújo Santos Silva fez o uso do 
referido tempo para destacar os temas relevantes a população. Com a presença dos 
Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 
João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de 
Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Francicleide Maria de 
Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: Não houve Ordem do Dia 
pois, na sessão passada o presidente não leu a pauta para a sessão seguinte dos 
requerimentos, entretanto encaminhou os projetos para a Comissão de Constituição, 

Legislação e Redação final, portanto: PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF) ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, 
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DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente 
Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá outras providências”. 
Autor: Josivan Alves.  ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 010/2021 DE 05 DE 
AGOSTO DE 2021 - “Altera nome de rua, Antônio Bezerra, no Centro da Cidade de 
Parelhas RN, e dá outras providências”. Autor: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE LEI 
DO LEGISLATIVO Nº 011/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - “Institui a Campanha 
Agosto Lilás no Município de Parelhas e dá outras providências”. Autor: Romisélia 
Araújo. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 
2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial do Município de Parelhas, a iguaria 
“PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá outras providências. Autor: Messias 
Medeiros. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE 
AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA 
DA SILVA FRANÇA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. A sessão 
terminou por volta de pouco mais das 17 horas. Nada mais havendo a tratar o senhor 
presidente encerrou a sessão convocando a próxima sessão odrinária para o dia 19 de 
agosto de 2021. 
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